KoncyabsTanus
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Buumanmue!!
25 urons cocmoumcs IK3ameH.

Hauano 6 9.00. Pabomuvl npurnumaromcesi 0o 12.30
llocne 12.30 pabomvbl He npuHumaromcs

JlaHHbIC 32JaHUA U1 CAMOCTOATE/IbHOU PA0OTHI.
OueHka 32 BBINOJHEHUE HEe BLICTABJISCTCS.

JK3aMeHAUMOHHbIE 3aJaHUs (TPEHUPOBOYHbIE):

1. Tlnomaap MOTHON MOBEPXHOCTH MPSMOYTOJIILHOTO TIapajuieieluIeia paBHa
136 cM?, cTOpoHBI OCHOBaHHsA 4 ¢M U 6 cM. BeruncianTe 06bEM NPSAMOYTOIBLHOTO
napaJyiesienuIea.
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Haiigure cos a, ecnu sina = T 3 <a<Tm.

Haiinure npoMexyTKH BospacTanus GyHkimu y = 2x3 — 3x2 — 36x.
Pemmure ypasaenue 1002**t1 < 0,1.
Pemre HepaBencTBo log; (2x + 1) = log; 13 + 1.

Heob6xomumo niepeBes3t 50 ckytepoB BecoM 300 kr kakabrii. CKOJIBKO PeiicoB
MMOHAO00UTCS CAENIaTh JUIS ATOTO, UCIIONIB3Ys MAIIMHY IPY30MOAbEMHOCTHIO STOHH.
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3agaHus 1 TPEHUPOBKHU HA «4» WU «5» CMOTPUTE B NpeablaylIei
KOHCYJIbTAIMH.



